



新华社北京7月4日电 7月4日,中华全国总工会第十七届执行委员会第十七次主席会议在北京召开。全国人大常委会副委员长、中华全国总工会主席王东明主持会议并讲话。

王东明指出,要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,推动主题教育往深里走、往实里走、往心里走,把主题教育激发的奋斗精神,转化为推动工

会工作创新发展的实际行动和工作成效。要加强统筹谋划,做好工会十八大筹备工作,要认真贯彻落实党中央决策部署,进一步加强职工思想政治引领,更好团结动员广大职工建功立业,切实履行维权服务基本职责,着力维护劳动领域政治安全,深化工会改革和建设,推动工会工作取得新进展新成效。

全总党组书记、副主席、书记处第一书记徐留平作相关汇报。

学思想 强党性 重实践 建新功

总投资 6789 亿元

全省“千项万亿”重大项目集中开工建设

易炼红宣布开工 王浩讲话 黄莉新出席

据浙江在线7月4日讯 4日上午,省委省政府举行“千项万亿”重大项目集中开工仪式,这是深入践行主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求的实际行动,目的是进一步动员全省上下始终保持大抓项目、抓大项目的热度,只争朝夕推进重大项目建设,持续扩大有效投资、优化投资结构、提高投资效益,交出抓项目扩投资的高分答卷,为以“两个先行”打造“重要窗口”提供有力支撑。

省委书记、省人大常委会主任易炼红宣布开工,省委副书记、省长王浩讲话,省政协主

席黄莉新出席。徐文光主持,刘捷、彭佳学、刘小涛、陈金彪、姚高员、汤飞帆出席主会场或分会场活动。

王浩在讲话中指出,今天的耕耘就是明天的收获,今天的投入就是明天的回报。今年以来,省委省政府坚持把重大项目建设作为实施三个“一号工程”、推进经济稳进提质的重要抓手,出台“8+4”经济政策体系,建立专班运行机制,打出项目谋划、政策争取、要素保障“组合拳”,重大项目建设取得良好成效,有效助力了经济企稳回升向好。同时,要清醒看到项目谋划招引建设中存在的

短板和不足,坚持问题导向,强化综合施策,切实加以解决,不断推动重大项目建设提速增效。

王浩强调,各地各部门要聚焦目标任务,加快“千项万亿”重大项目建设进度,坚持能快则快、能早则早,一切围着项目转、一切盯着项目干,相互比一比、赛一赛,比出实干争先好作风、赛出项目建设加速度,确保三季度投资完成率达到75%以上,新建项目开工率达到85%以上,形成更多投资实物量。特别是这次集中开工的项目,必须确保全部实质性开工,真正发挥示范带动作用。要聚

焦打造现代化产业体系,以“415X”先进制造业集群培育、“315”科技创新体系建设、服务业高质量发展“百千万”工程、世界一流强港和交通强省建设、绿色低碳发展和能源保供稳价等重点领域,高质量谋划实施一批重大项目好项目,用好人脉商脉,加大产业链招商、专业化招商力度,引进一批投资规模大、科技含量高、发展前景好的战略性项目;加强预期引导、放宽市场准入,支持本土企业增资扩产,鼓励浙商回乡投资创业,进一步激发民间投资活力。要聚焦优化服务保障,深入实施营商环境优化提升

“一号改革工程”,以一流服务、一流环境、一流效能为重大项目建设保驾护航;加强持续跟踪、查漏补缺,确保督导服务发现问题尽快解决、全部解决、高效解决;坚持政策和要素跟着项目走,推动“8+4”经济政策直达快享,全力保障重大项目资源要素需求;严格落实领导干部联系服务、工作专班督导服务、职能部门下沉服务等机制,为重大项目建设开辟“绿色通道”。

此次全省集中开工99个“千项万亿”重大项目,总投资6789亿元,其中产业项目55个。

全力冲刺

昨日,温岭市大溪镇沈岙村,浙江重点建设甬台温高速至沿海高速温岭联络线施工现场,建设者在架设最后几跨桥梁,全力冲刺年底通车目标。

今年以来,温岭市重点建设项目建设紧盯时间

节点,在确保安全、保证质量前提下,稳步推进施工进度。至6月底,列入台州市92个重点建设项目建设,完成年度计划71.2%,实现时间过半任务超半,为确保完成全年目标任务奠定坚实基础。 通讯员刘振清 摄



严打欠薪 列入黑榜!

5起典型案例和20家单位被曝光

6月16日,罗加方将所拖欠的劳动报酬支付完毕。6月20日,富阳区法院判决罗加方犯拒不支付劳动报酬罪,判处拘役5个月,缓刑10个月,并处罚金3000元。

浙江华幕建设有限公司拖欠劳动报酬案。该单位无故拖欠崔某等78名劳动者劳动报酬共计1026281元。4月18日,宁波市鄞州区人力社保局依法下达了《列入拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单决定书》,推送行业主管部门扣除该企业信用分6分。4月30日,该单位将拖欠的劳动者劳动报酬支付完毕。

台州丰盛百年家具有限公司拖欠劳动报酬案。该单位因公司转型失败,导致资金链紧张,拖欠46名劳动者劳动报酬共计802691元。2021年9月10日,玉环市人力资源和社会保障局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关。

此外,列入拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单的是20家单位和法定代表人,分别是:陕西宏洋建设工程有限公司(陈诚强)、上海诗豫建筑工程有限公司(丁俊勇)、浙江华幕建设有限公司(阙雷人)、宁波恒众劳务有限公司(苏建春)、迈斯建筑装饰设计有限公司(王景琦)、安徽欣之河建设工程有限公司(方立胜)、嘉兴万耀建设工程有限公司(肖忠)、吴兴织里华弦制衣厂(李

公安机关。去年8月18日,项目建设单位将马小生所拖欠的劳动者劳动报酬支付完毕。3月15日,绍兴市越城区法院判决马小生犯拒不支付劳动报酬罪,判处有期徒刑7个月,犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑8个月,决定执行有期徒刑1年,并处罚金1000元。

台州丰盛百年家具有限公司拖欠劳动报酬案。该单位因公司转型失败,导致资金链紧张,拖欠46名劳动者劳动报酬共计802691元。2021年9月10日,玉环市人力资源和社会保障局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关。

此外,列入拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单的是20家单位和法定代表人,分别是:陕西宏洋建设工程有限公司(陈诚强)、上海诗豫建筑工程有限公司(丁俊勇)、浙江华幕建设有限公司(阙雷人)、宁波恒众劳务有限公司(苏建春)、迈斯建筑装饰设计有限公司(王景琦)、安徽欣之河建设工程有限公司(方立胜)、嘉兴万耀建设工程有限公司(肖忠)、吴兴织里华弦制衣厂(李

20万元。6月9日,长兴县人力社保局依法下达了《列入拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单决定书》。6月14日,长兴县人力社保局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关。

此外,列入拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单的是20家单位和法定代表人,分别是:陕西宏洋建设工程有限公司(陈诚强)、上海诗豫建筑工程有限公司(丁俊勇)、浙江华幕建设有限公司(阙雷人)、宁波恒众劳务有限公司(苏建春)、迈斯建筑装饰设计有限公司(王景琦)、安徽欣之河建设工程有限公司(方立胜)、嘉兴万耀建设工程有限公司(肖忠)、吴兴织里华弦制衣厂(李

可公司)、苏州金策自动化工程有限公司(魏京卫)、浙江华宇建设有限公司(金逸舟)、义乌市万众建筑劳务有限公司(曹志伟)、金华市靖康日用金属制品有限公司(梁文伦)、东阳市美高美餐饮管理有限公司(周亮)、金华市书衍建设有限公司(张楚楚)、浙江玺之燕家居有限公司(张翔)、浙江祥生建设工程有限公司(孙海龙)、上海璟辰建设工程有限公司(刘香亭)、杭州径昌建设有限公司(赵佳明)、江西旭正建筑工程有限公司(薛善光)、丽水盛体健身服务有限公司(马邵桦)。其中,拖欠工资最多者为上海诗豫建筑工程有限公司,拖欠122名劳动者60405万元工资。

可公司)、苏州金策自动化工程有限公司(魏京卫)、浙江华宇建设有限公司(金逸舟)、义乌市万众建筑劳务有限公司(曹志伟)、金华市靖康日用金属制品有限公司(梁文伦)、东阳市美高美餐饮管理有限公司(周亮)、金华市书衍建设有限公司(张楚楚)、浙江玺之燕家居有限公司(张翔)、浙江祥生建设工程有限公司(孙海龙)、上海璟辰建设工程有限公司(刘香亭)、杭州径昌建设有限公司(赵佳明)、江西旭正建筑工程有限公司(薛善光)、丽水盛体健身服务有限公司(马邵桦)。其中,拖欠工资最多者为上海诗豫建筑工程有限公司,拖欠122名劳动者60405万元工资。



让“靠技术吃饭”成为一种新时尚

长江三角洲区域一体化发展
城乡建设全国引领性劳动和
技能竞赛推进会暨东西工匠
交流营活动在杭举行

本报讯 记者邹伟锋 摄影报道 昨日,由中国海员建设工会、住房和城乡建设部人事司联合主办,浙江省建设建材工会承办,浙江省建设集团和杭州水务集团协办的长江三角洲区域一体化发展城乡建设全国引领性劳动和技能竞赛推进会暨东西工匠交流营活动在杭州举行。

李庆忠在讲话中强调,此次活动聚焦城乡建设,丰富竞赛载体,把开展劳动竞赛与促进技能人才交流相结合,与开展对口协作地区工作相结合,是活动形式的创新,更是活动内容的拓展。希望各单位全面把握新时代劳动竞赛的新形势新任务,持续深入推进产业工人队伍建设改革,聚力完善竞赛服务水平和保障,组织更高水平更高质量的竞赛活动,推动产业工人在中国式现代化国家进程中更好发挥主力军作用。

20支代表队,40名参赛选手参加长三角地区供水行业供水管道工职业技能竞赛。中国海员建设工会主席、分党组书记李庆忠,住房和城乡建设部人事司副司长陈中博,省总工会党组成员、副主席陆英,省总工会党组成员、副主席胡柯等出席活

动。沪苏浙皖住房和城乡建设厅、建设厅、住房和城乡建设部、地方总工会和产业工会领导及新疆建设工匠代表团等500余人参加了会议。



图为竞赛现场。

衢州发布促进高质量就业创业政策

本报讯 记者潘仙德 通讯员毛慧娟 王灵艳报道 近日,《衢州市人民政府关于促进高质量就业创业 加快打造四省边际中心城市和共同富裕示范区的若干意见》明确提出“一城四地”建设目标,五大“十万”工程、五大行动具体任务,科学规划了五年(2023—2027年)全市推进高质量就业创业的发展路径。

《意见》以推进高质量充分就业为主线,坚持以人民为中心的发展思想,通过事业留人、待遇留人、生活留人在注重全链条提升就业创业者认同感、获得感、安全感的同时,强调激发社会各界就业热情,增强城市发展后劲和活力,全力促发展惠民生,推动实现高质量发展和高水平就业双赢。提出十万创业主体培育工程、十万企业员工招引工程、十万大学生引育工程、十万农村劳动力转移工程、十万重点群体帮扶工程等五大“十万”工程,针对不同群体分类精准实施就业措施,5年内力争实现新增城镇就业人口达到25万人以上、经营主体规模达到35万家以上。

《意见》围绕贯彻落实当地市委市政府关于产业发展、人口集聚、共同富裕建设

浙里聚焦

本报讯 记者羊荣江报道 为深入推进“浙江无欠薪”行动,加大对拖欠工资等违法失信行为的打击力度,依法维护劳动者合法权益,构建和谐稳定的劳动关系。日前,省人力资源和社会保障厅向社会发布2023年第二批重大劳动保障违法行为典型案例(5起)和拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单(20名)。

此次发布的5起重大劳动保障违法行为典型案例分别是:

罗加方拖欠劳动报酬案。罗加方承包了由绍兴浩海建设有限公司承建的杭州白家食品有限公司基建改造工程项目部分工程,拖欠15名劳动者劳动报酬共计145193元。2021年11月16日,富阳区人力社保局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关。今年